

5 Очікуємо на якнайшвидшу активізацію двосторонніх зовнішньоекономічних відносин України й Канади



8 Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 10 липня 2017 року «Про невідкладні заходи щодо фінансування потреб національної безпеки і оборони України у 2017 році»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 13 ЛИПНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№128 (5997)

ЦИТАТА ДНЯ

КОСТЯНТИН ЄЛІСЄВ: «Україна вийде з конкретними ініціативами в межах ООН, які стосуватимуться Криму в частині його деокупації».



Заступник голови Адміністрації Президента про дії нашої країни на наступній сесії Генеральної Асамблеї

Переозброїти армію допоможуть спільні проекти



ДК «Укроборонпром» ДП «Київський бронетанковий завод» працює над новими зразками необхідної для ЗСУ техніки

МОЖЛИВОСТІ. Розроблення перспективної зброї не менш важливе за тактичні завдання на передовій

Діалог проводять на найвищому рівні

ПАРТНЕРСТВО. У Києві проходить XIX саміт Україна — Євросоюз під головуванням Президента Петра Порошенка, Президента Ради ЄС Дональда Туска й Президента Єврокомісії Жана-Клода Юнкера. До столиці також прибули віце-президент Єврокомісії Валдіс Домбровскіс, еврокомісар Сесілія Мальмстрьом і Йоганнес Ган.

Учора відбулася робоча вечірня Петра Порошенка з очільниками ЄС, а сьогодні розпочнеться пленарне засідання саміту, після якого Петро Порошенко, Дональд Туск і Жан-Клод Юнкер дадуть спільну прес-конференцію.

За інформацією УНІАН, лідери ЄС та України обговорять процес реформ і виконання Угоди про асоціацію, безпекову ситуацію, включаючи стан виконання мінських домовленостей, наслідки анексії Росією Криму та регіональну політику у світлі майбутнього саміту «Східного партнерства», який відбудеться в листопаді у Брюсселі. Саміт, вважають експерти, стане чудовою нагодою для ЄС підтвердити свою підтримку територіальній цілісності, суверенітету і незалежності України.

ЦИФРА ДНЯ

1693

вітчизняних підприємства отримали право експорту своєї продукції на світові ринки

Проекти, що посилять інфраструктуру

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. За кошти з Фонду регіонального розвитку зводитимуть дитсадки, школи й лікарні

Катерина МАЦЕГОРА,
«Урядовий кур'єр»

Порядок денний роботи урядового засідання включав різноманітні сфери розвитку країни. Його Прем'єр-міністр відкривав очікуваною фразою

про те, що «головний акцент уряду ставиться на капітальному ремонті країни». Важливим досягненням названо домовленості в Лондоні з представниками від 30 міжнародних організацій. Тиждень тому наша делегація прибула з Ве-

лікої Британії, де презентувала всі напрацювання в ході конференції, присвяченої реформам в Україні. Тоді ж вдалося заручитися підтримкою сильних фінансових партнерів. У такий спосіб Володимир Гройсман поступово перейшов

до поради безпосередньо для українців: «Нам слід позбуватися відчуття меншовартості. Хоч би що ми планували, завжди з'являтимуться скептики, які чинитимуть опір. Треба мати віру, що ми багато можемо змінити самотужки. Украї-

на має неперевершений потенціал, щоб стати успішною».

Тут виокремлюється реформа децентралізації. Урядовці домовилися спрямувати 2,6 мільярда гривень на конкретні проекти регіонального розвитку.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 12 липня 2017 року

USD 2597.2011
за 100 доларів США

EUR 2962.1079
за 100 євро

RUB 4.2760
за 10 рублів

AU 314534.04

AG 4028.26

PT 232449.50

PD 215567.69
за 10 трійських унцій

Артемівський міськрайонний суд Донецької області (м. Бахмут Донецької області, вул. Миру, 5) розглядає цивільну справу за позовом ПАТ «Державний ощадний банк України» в особі філії — Донецьке обласне управління АТ «Ощадбанк» до Маркєєва Сергія Олександровича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Відповідач по справі — Маркєєв Сергій Олександрович, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. 60 років СРСР, 80/13, викликається на 14 липня 2017 року о 15 годині 40 хвилин до суду в каб. № 203, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглядатися у його відсутність.

Суддя Дубовик Р. Є.

Томашпільський районний суд Вінницької області викликає Йолтухівського Володимира Миколайовича, що зареєстрований в будинку № 73 по вул. Центральній в с.Ракова Томашпільського району Вінницької області, в судове засідання по справі за позовом Горохової Ганни Григорівни до Йолтухівського Володимира Миколайовича про визнання особи такою, що втратила право користування жилим приміщенням, яке відбудеться 17 липня 2017 року о 08.30 годині в Томашпільському районному суді Вінницької області за адресою: 24200, смт Томашпіль, вул. І. Гаврилюка, 57 Томашпільського району Вінницької області, **під головуванням судді Пилипчука О. В.**

Явка до суду обов'язкова.

У випадку неявки до суду справа може бути розглянута без участі відповідача на підставі ст.ст. 224-227 ЦПК України.

В Бобровицькому районному суді Чернігівської області знаходиться цивільна справа № 729/547/17; 2/729/321/17 р. за позовом ПАТ «Чернігівгаз» до Величко Ірини Петрівни про стягнення заборгованості за спожитий природний газ, останнім місцем реєстрації відповідачки є: м. Бобровиця Чернігівської області, вул. М. Ярошевської, 65.

Величко Ірина Петрівна викликається в судове засідання Бобровицького районного суду Чернігівської області на 25 липня 2017 року о 10 годині 00 хвилин, як відповідачка у справі за адресою: м. Бобровиця, вул. Незалежності, 47.

В разі неявки справа буде розглядатися на підставі наявних у ній доказів за відсутності відповідачки.

З часу опублікування оголошення в газеті, відповідачка являється належно повідомленою про час та місце слухання справи.

Суддя Демченко Л. М.

Северодонецький міський суд Луганської області викликає як відповідача Клименка Олександра Андрійовича (Луганська область, м. Кремінна, вул. Банкова, буд. 30) у судове засідання з розгляду цивільної справи №428/4582/17 за позовом Клименко Катерини Олександрівни до Клименка Олександра Андрійовича про розірвання шлюбу, яке відбудеться 14.07.2017 року о 14 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У разі неявки на вказане судове засідання суд розглядатиме справу без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Т. С. Журавель

Макарівський районний суд Київської області викликає за адресою: смт Макарів, вул. Димитрія Ростовського, б. 35, на 17.07.2017 року о 16.30 годині відповідача Манькова Василя Олександровича по цивільній справі 370/895/16-ц за позовною заявою Моторного (транспортного) страхового бюро України до Манькова Василя Олександровича про відшкодування в порядку регресу витрат, пов'язаних з виплатою страхового відшкодування.

У разі неявки в судове засідання справа буде розглянута за відсутності вказаних осіб.

Суддя Н. Б. Мазка

Оголошення

про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів АТ «Дельта Банк»:

ТОВ «НВП «Інформаційні техноогії»

Номер лота:	№ Q3011657726b3474
Короткий опис активів (майна) в лоті:	Земельна ділянка
Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону:	http://www.prozorro.sale/
Дата проведення відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону:	01.08.2017
Час проведення відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale
Детальна інформація щодо лота	http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/118-delta/15157-01082017-5445

ОГОЛОШЕННЯ

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо...

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо...

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо...

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо...

Деснянський районний суд м. Києва викликає об...

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської...

Дарницький районний суд м. Києва викликає як...

Старобільський районний суд Луганської області...

Повістка про виклик підозрюваних при здійсненні...

Березанський районний суд Миколаївської облас...

Вишгородський районний суд Київської області повідо...

Краснолиманський міський судом Донецької облас...

Миргородський міськрайонний суд Полтавської облас...

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає...

Зміївський районний суд Харківської області викликає...

Чернігівський районний суд Запорізької області викликає...

Ширяївський районний суд Одеської області викликає...

Солом'янський районний суд м. Києва (м. Київ, Вознесенський узвіз, 10-Б, каб. 34) викликає...

Бердянським міськрайонним судом, що знаходиться за адресою: вул. Консульська, 64, м. Бердянськ, 20 липня 2017 року о 09.10 год. буде проведено судове засідання у цивільній справі № 310/3622/17 за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» в особі філії — Донецьке обласне управління АТ «Ощадбанк» до Сороки Олени Володимирівни, Сороки Александра Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитом.

Уманський міськрайонний суд Черкаської області викликає в судове засідання відповідачу Гончарук Галину Анатоліївну, жительку: с. Миколаївка Перша, Котовського району Одеської області, по справі № 705/6424/16ц, 2/705/347/17 за позовом Гончарук Тамари Володимирівни до Гончарук Галини Анатоліївни про визнання особи такою, що втратила право користування жилим приміщенням та зняття з реєстрації місця проживання.

Дарницький районний суд м. Києва викликає відповідача Гашкова Володимира Євгенійовича, 17.02.1983 р.н., у судове засідання на 16.08.2017р. об 11.30 год. за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5-а, зал 213, для участі у цивільній справі за позовом Гашкової Н. М. до Гашкова В. Є., 3-тя особа — Орган опіки та піклування Дарницької районної в м. Києві державної адміністрації, про позбавлення батьківських прав.

Бердянським міськрайонним судом, що знаходиться за адресою: вул. Консульська, 64, м. Бердянськ, 20 липня 2017 року о 08.30 годині буде проведено судове засідання у цивільній справі № 310/3628/17 за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» в особі філії — Донецьке обласне управління АТ «Ощадбанк» до Нечипорука Вадима Івановича про стягнення заборгованості за кредитом.

Бердянським міськрайонним судом, що знаходиться за адресою: вул. Консульська, 64, м. Бердянськ, 20 липня 2017 року о 08.50 годині буде проведено судове засідання у цивільній справі № 310/3620/17 за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» в особі філії — Донецьке обласне управління АТ «Ощадбанк» до Фоміна Александра Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитом.

Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська повідомляє, що в провадженні суду знаходилася цивільна справа № 204/630/2015-ц (провадження № 2/204/927/2015 року) за позовом Кучулора Катерини Миколаївни до Кучулора Звіада про розірвання шлюбу.

Садгірський районний суд м. Чернівці повторно викликає Петсу Світлану Захарівну, зареєстровану: м. Чернівці, 2-й провулок Вільшини, 4, як відповідачу по справі за позовом Праничук Оксани Захарівни до Петси Світлани Захарівни, Чернівецької міської ради про визнання права власності на спадкове майно.

Я, Дудкін Петро Антонович, який на підставі рішення Великоновосілівського районного суду Донецької області № 220/1915/16-ц від 17.01.2017 року є власником земельної ділянки, кадастровий № 1421255100:01:004:0194 повідомляю емфітевта ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СХІД Л.В.» про намір припинити дію договору емфітевзису, укладеного 19.12.2015 року між ФГ «СХІД Л.В.» та Дудкіним Антоном Михайловичем.

Свідоцтво про право плавання під державним прапором України для прогулянкових суден, видане для судна марки Galeon 325 NT, держномер «ua2037KV» на ім'я Соколової-Рудакової Галини Євгенівни, вважати недійсним у зв'язку з втратою.

Втрачений судовий білет № ДБ007240 на човен, бортовий номер «КИВ-5570-К», виданий на Ребракова Вячеслава Назаровича, вважати недійсним.

